



2019年吴建中乡长设宴招待兴总乡亲到访莆田

外，90年代初期，开始在峇淡岛承包工程，并在朋友邀请下，投资了峇淡岛的第一家假日度假酒店，并于1999年开幕营业，同时也开始收获回报。于2005年又在马六甲开始建造第二家假日酒店，并于2007年开幕运营至今，成绩斐然。2009年，怀着回馈家乡，造福桑梓的赤子之心，毅然踏上回乡之路，对酒店与房地产的可行性发展进行调查，在2010年即决定在家乡秀屿区投资第三座假日酒店，酒店在2015年开业，现已止亏为盈自行运转，酒店旁也发展了相交辉映生活品质俱佳的私人公寓住宅一鼎秀苑。紧接着公司的第四座假日酒店的投资建筑马上将要开始，这座堂皇富丽的酒店即将耸立在吉隆坡梳邦机场附近。

吴乡长对家乡的发展和投资，都不在乎个人得失与回报，是怀着对祖国母亲的感恩之情及家乡社稷的报答之意，

如上所述酒店和公寓的投资，为家乡人民和当地政府带来数以亿万税收，并创造当地无数就业机会。在社区发展方面，吴乡长也不吝出资并与马六甲的乡贤一起捐助家乡的鹅桥小学，成立教师奖励金，每年以十万人民币给予表现优异的教师，也出资七十万建教学楼，及一座学校的科学实验室，为了永久纪念其母，故以其名字命名。在医疗健康方面，出资二十八万购置一辆救护车，以利乡民。另外也与华侨同乡共同出资，为家乡发展修桥铺路达数百万人民币。吴乡长怀着感恩之心与大爱的精神，对社会公益做出无私付出，他的名言是取诸社会用诸社会，这也体现了吴乡长在第二故乡一马六甲，他对马六甲的华教文化也做出特殊的贡献，现今为止，已捐献超过千万元马币善款予不同学校社群团体。